

Prot. n. (vedere segnatura)

Provvedimento del Direttore Generale

Integrazione del provvedimento del Direttore generale n. 71, prot univ. n. 7823 del 17/05/2022, avente ad oggetto l'affidamento del servizio di consulenza ed assistenza in materia di sicurezza sui luoghi di lavoro nonché la nomina di Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione dai rischi dell'Università della Valle d'Aosta – Université de la Vallée d'Aoste ai sensi dell'articolo 17 del D. Lgs. 9 aprile 2008, n. 81 per il periodo 16 maggio 2022 – 15 maggio 2024, rinnovabile di 12 mesi. CIG n. ZED361FA04

IL DIRETTORE GENERALE

visto lo Statuto di Ateneo, nel testo vigente;

visto il Regolamento di Ateneo per l'Amministrazione, la Finanza e la Contabilità, nel testo vigente;

visto il Manuale di Gestione e Contabilità, nel testo vigente;

vista la Legge 07 agosto 1990, n. 241, recante "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi", nel testo vigente;

visto il Decreto legislativo 9 aprile 2008, n. 81, recante "Attuazione dell'articolo 1 della legge 3 agosto 2007, n. 123, in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro", nel testo vigente;

richiamata la delibera del Consiglio dell'Università n. 98, in data 12 dicembre 2011, avente ad oggetto "Individuazione del datore di lavoro dell'Università della Valle d'Aosta – Université de la Vallée d'Aoste ai sensi del D. Lgs. n° 81/2008";

richiamata la deliberazione del Consiglio dell'Università n. 46, del 30 maggio 2019, con la quale è stato conferito l'incarico di Direttore generale dell'Università della Valle d'Aosta;

richiamata la deliberazione del Consiglio dell'Università n. 94, adottata nella seduta del 21 dicembre 2021, con la quale sono stati approvati il bilancio unico di previsione annuale autorizzatorio per l'anno 2022, il bilancio unico di previsione triennale non autorizzatorio 2022/2024 in contabilità economico-patrimoniale e il bilancio unico di previsione non autorizzatorio in contabilità finanziaria;

richiamato il proprio provvedimento n. 71 prot univ. n. 7823, del 17/05/2022, avente ad oggetto l'affidamento del servizio di consulenza ed assistenza in materia di sicurezza sui luoghi di lavoro nonché la nomina di Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione dai rischi dell'Università della Valle d'Aosta – Université de la Vallée d'Aoste ai sensi dell'articolo 17 del D. Lgs. 9 aprile 2008, n. 81 per il periodo 16 maggio 2022 – 15 maggio 2024, rinnovabile di 12 mesi. CIG n. ZED361FA04;



dato atto che, nell'ambito del sopracitato provvedimento è stata designata, quale Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione dei rischi dell'Università della Valle d'Aosta – Université de la Vallée d'Aoste, ai sensi dell'art. 17 del D.Lgs. n. 81/2018, per il periodo 16 maggio 2022 – 15 maggio 2024, la ditta BeSafe Group s.r.l., con sede in Via Nigiotto 60 – Montafia (AT), P.IVA 01656730056;

considerato, peraltro, che, tra gli obblighi del datore di lavoro non delegabili ai sensi dell'art. 17 del D. Lgs. n. 81/2008, vi è la necessità di procedere alla designazione del Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione dai rischi (RSPP), nella persona di un consulente esterno in possesso dei requisiti di cui all'art. 32 del D. Lgs. n. 81/2008;

atteso che la ditta BeSafe Group s.r.l. sopra citata ha come amministratore unico il sig. Massimo Botte;

considerato, quindi, che, alla luce di quanto sopra esposto, si rende necessario procedere a nominare quale Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione dai rischi dell'Università della Valle d'Aosta – Université de la Vallée d'Aoste ai sensi dell'articolo 17 del D. Lgs. 9 aprile 2008, n. 81 per il periodo 16 maggio 2022 – 15 maggio 2024 il Sig. Massimo Botte, nato a in possesso dei requisiti previsti dall'art. 32 del D.Lgs. n. 81/2008;

DECIDE

- 1. di nominare quale Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione dai rischi dell'Università della Valle d'Aosta Université de la Vallée d'Aoste ai sensi dell'articolo 17 del D. Lgs. 9 aprile 2008, n. 81 per il periodo 16 maggio 2022 15 maggio 2024, il Sig. Massimo Botte, nato a in possesso dei requisiti previsti dall'art. 32 del D.Lgs. n. 81/2008;
- 2. di nominare quale responsabile del procedimento amministrativo Daniel Blanc, funzionario dell'Ufficio Acquisti e Patrimonio di Ateneo;
- 3. di dare atto che il presente provvedimento non è soggetto al visto di regolarità contabile;
- 4. di pubblicare, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 29, comma 1, del D.lgs. n. 50/2016, il contenuto e gli estremi del presente provvedimento sul sito istituzionale dell'Università, nell'ambito della sezione denominata "Amministrazione trasparente" il primo giorno lavorativo successivo alla data di protocollazione e di informare che, avverso al presente provvedimento, è esperibile il ricorso giurisdizionale amministrativo al TAR Valle d'Aosta entro 30 giorni decorrenti dalla sopra indicata data di pubblicazione;
- 5. di pubblicare il presente provvedimento all'albo online di Ateneo per un periodo di 30 giorni naturali e consecutivi.

IL DIRETTORE GENERALE Lucia Ravagli Ceroni (firmato digitalmente)